


NIVERSITE I“NTERNATIDﬁA’

Exercice 1 : (5'points)

Soit B=( by, by, bs ) une base de V* telle que

Soit by =27 +2f+k, by=—i—47+k et by=i+]+2k

4) Trouver la base orthonormale B**, obtenue & partir de I

Schmidt
b) Donner la matrice de transition de B a B, pPy

¢) Donner la matrice de transition de Cla s
d) Soit U=t +j— 4k, Donner [ U ]B"
R a) Soit W= [b1, bz] Exprimer U sous laforﬂm

"f Wle W et chW

Exercice 2 : (5 points)
Soit V3 et sa base usuelle Gi={r8ys ) soit ur

T: V3 ——ialle que

b

a) Donner [Tic lama,tn

t b;«



Exercice 3: ( 5 points)

Pk

2 v
a

Soit la matrice A sl a estun réel
3

a) Discuter, selon les valeurs a, du rang de A.
" b) Lorsquea=-2, le vecteur [1 0 -1] est un vecteur p;%g@
matrice A, donne la matrice orthogonale P qui dm on
Aetla matrlc@

E;(ercice4: 5 points

a) Calculer Al et; avec et= )

3 1 7
1 3 1| (indication
L1 asial o e

b) Donner des objecﬁfs del



